
 

 التمرين الأول :)5.1ن(

 013652إليك العدد الأتي:  -

 اكُْتبُْهُ  بِالْحُرُوفِ. أ-

 عَينّ عَددَ عَشَرَاتِ آلافِهِ. -ب

كْهُ نَمُوذجَِياّ.ج-   فَكِّ
 

 ن(5.1)التمرين الثاني:
 أنجز العمليات التالية عموديا: -

573 - 29671 + 108 + 3540      /      3850 – 1085       /     1283  
 

 ن(5.3): التمرين الثالث
 دينارا أقَلَّ مِنْهُ.  515دينارا، و عِنْدَ أخَوه عُمَر  5351عِنْدَ هِشَام 

 احُْسُبِ الْمَبْلَغَ الَّذِي عِنْدَ عُمر. -

 ن(5.1)التمرين الرابع :
 صَنفِّ الْْعَْداَدَ التاّلِيةّ فيِ الْجَدْوَلِ الْتي:

133 – 255  -   75    -  8  -  3264 - 800 
 

 52مضاعفات 0 مضاعفات 1 مضاعفات 
   

 

 ن(5)الوضعية الإدماجية:
لِ  بَاعَ  لِترًْا،  373لِترًْا مِنَ الْبنِْزِينِ وفي الْيَوْمِ الثاّنيِ  355صَاحِبُ مَحَطَّةِ بِنْزِينٍ فيِ الْيوَْمِ الْْوََّ

 لترا. 533وفيِ الْيَوْمِ الثاّلِثِ بَاعَ 
 كَمْ لِترًْا مِنَ الْبنِْزِينِ بَاع؟ -              

انُ الْمَحَطّة فِيه   لترا. 5555إِذاَ كَانَ خَزَّ
 فكََمْ لِترًْا مِنَ الْبنِْزِينِ بَقِيَ فِي الخَزَان؟ -              

 دينارا. 53إِذاَ عَلِمْتَ أنََّ ثمََنَ اللِّترِْ الْوَاحِدِ مِنَ الْبِنْزِين 
جْمَالِي الَّذِي قبََضَه؟ُ -              فمََا هُوَ الْمَبْلَغِ الِْْ

 مَائتَيَْنِ مُتتَاَلِيَتيَْنِ. احُْصُرْ هَذاَ الْمَبْلَغ بَيْنَ  -

 بالتوفيق.

 0200برنوفم                      ابتدائي الخامس:لمستوىا
 (5)مالفرض الأول للفصل الأول في الرياضيات

 



 

 2222التصحيح النموذجي للفرض الأول نوفمبر 
 التمارين الإجابة   العلامة
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 وأربعون.: مئتان وستة وخمسون الفا وثلاثمائة  243652أ- 

24عدد عشرات الافه هو : -ب  

 2×555555+  3× 55555+  1×  5555+  5× 555+  5× 55+ 5التفكيك: ج-
 

 انجاز العمليات عموديا :
1283 – 325 = 908 

3850 – 1085 = 2765 

29671 + 108+3540 = 33319 

 

 

 

1546-164=1382 
 دج 2632المبلغ الذي عند عمر هو : 

 
 

 

 
 52مضاعفات 0 مضاعفات 1 مضاعفات 

73  – 055 – 
255 

055 – 5215 – 0  055 

 
 

500+575+455=1530 
اتر  1530باع صاحب محطة البنزين : -  ل

3000-1530=1470 
االخزن :   لترا من البنزين 2542بقي في 

1530x45=68850 
 دج 33342المبلغ الاجمالي الذي قبضه هو  : 

 33322 < 33342 < 33922حصره: 
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 على كل عملية عمودية

 


